

**ФОРМА ПРОЕКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ,
реалізація якої планується за рахунок
коштів Громадського бюджету (бюджету участі)**

<i>Номер проектної пропозиції</i> (вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)	19
--	----

1. Назва проектної пропозиції:

Мотузковий парк «Лазалка» в Пириятинському ліцеї

2. Проектна пропозиція буде реалізовано на території Пириятинської міської об'єднаної територіальної громади

3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:

Пириятинський ліцей Пириятинської міської ради, вул. Визволення, 2а

4. Короткий опис проектної пропозиції (не більше 50 слів)

Проект передбачає встановлення шести опор, з'єднаних перемичками та мотузками, що представляють собою 6 різних атракціонів. в парковій зоні Пириятинського ліцею. Мотузковий парк «Лазалка» - популярний вид активного відпочинку, який вдало поєднує в собі спорт та розваги, позитивні емоції. Лазіння розвиває всі групи м'язів, а також багато нефізичних, але дуже важливих якостей.

5. Опис проектної пропозиції (основна мета проектної пропозиції; проблема, на вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців. Опис проектної пропозиції не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проектної пропозиції. Якщо проект носить капітальний характер, зазначається можливість користування результатами

Однією з першорядних проблем нашого буття є проблема здоров'я нації. Виняткову роль у її розв'язанні відіграє фізичне виховання, яке водночас є важливим засобом формування особистості. Тому питання створення умов для фізичного виховання та занять спортом є пріоритетним напрямком діяльності адміністрації Пириятинського ліцею. Облаштування мотузкового парку «Лазанка» стане головним центром відпочинку та проведення рухливих ігор, змагань не лише для здобувачів освіти Пириятинського ліцею, а й учнів інших закладів, для вихованців ДЮСШ, пересічних мешканців громади. Встановлення мотузкового парку також сприятиме реалізації програми роботи туристичного гуртка Пириятинського ліцею, Філії Пириятинського ліцею, Будинку дитячої та юнацької творчості. А також буде черговим кроком у становленні інноваційної моделі взаємодії школи, сім'ї та громадян, що забезпечить формування ціннісного ставлення до здоров'я дітей.

Мета проекту є забезпечення дітям інформаційного покоління альтернативу гаджетам у вигляді цікавого проведення часу з друзями на свіжому повітрі, заохочення заняттями спорту та відпочинок малечі від Інтернет-ресурсів.